20

:nsadjfa 0)s1)

:3Jed

ININITIZO + LN
INIS3Y INAVYdOQ

:0S A3zeN

1IVNLIS

90 0S 'Z0 0S

3(qo 1uganeys

00¢L
glece

OIS

slod ewie) "Ny ‘749¢ e y19¢9d
,ONYE VIAVAIQ OHINSLSIN FLSIAOMEVd INHOZIAOYH"

:Ayzesez o)s|)

INIS3Y INAVYHOQ - 20 0S :0d 4S8 | INIT0A0d INJIT0dS  :ad usdnys

2202740 ‘wnyeq oulg 'ajod gusa) 0y 'n19¢ 7' AqARYS o4sIl
kAl ‘guiiod ousg 00 209 '9L/€98L B3PI

zrosscziemnn .. aieziuebdo eaoyaadsiid ‘oudg o)peap 3ys}s3ly 1J0S3AAY|

e ous e

N Jidwayy W By Jidwayy ‘W by Jidwayy ‘W by AL}Y310Y

e fleaodeddhp | iyuepyafosd Aupanodpg| :nyyafoud dhuszul |H| :Aqaeys nyuaeu sony

508'80¢

9.90

35%

S V\W/
0VE 8£'80Z
ul
—_—t— 99°'80Z=1N .
GEZ'80Z=NLH ¢980¢
: £4'802=05|€9|80Z o
82902 ac 2
—BER0Ll ¢ 80z=1d o
O
fral
Fom 09'802 L
099'80Z=1N
72°802=N1H
v 22802705
3 cc'a0z 25'802=1d
678
Y4l
— — Q
VL 14
68'S
~
N
(Oa)
~
3
+ L —
3 %
; =X 0
1 94'807 = 15802
L€ 010
NGOT —rm T 802 0z
|| oes80z
Nl@w
099'80Z=1N
72802=N1H .
01'80¢ 71°807=0S 80¢
o] 77'802=1d 0££'80Z
31802 554802 > 19802
£1'802 mew AT 3
— " 0€8'80Z S
%0 o
> < o
@ |3
o S
= ||+ [9980z=1n .
S ||8 [yr80z=n1H 58'807
S ||2/as0z=0s
8£'802=10|||3 27'802=1d
6 —_— [GSEBOZENIH] |
8802=10 5730709/ |S 94802 .
80C=NLH ooz 4|2 g0 100} oo
qe0z=05| | — 16 802
A 5'802= L™ "~ 4807
| 0%
vl 08
0 Q
$8'802 7 .%w\ i «Q
§4'402 — e 5
[ s£'80z=1N i’ ©
S780Z=N1H \_SK8
80¢= Q
%\m@o«h&m °
- 79802
€re
9%l

. —_—
-
N
o
=
~
&.

-|7

ANJYIL OHINIAVILN VMSAA 099'80Z=1N

1'60Z

NLH NIAOYN YAOMSAA %2'80Z=(LH
JINYO JLNWr3S Od NIAOHN YAONSAA
NNZYIL OHINOOAQ VNSAA

21'802=0S

¢7'802=1d

INVYZYY0 IWAN1300d S WW08 10 YAONOL38 '3INIT [2]00A ¥13Wn =

¥03S 'WW09 1L VEZV10 YAONOLIS - Q¥INVE HIINWYINIY N AHIO1d
¥9Zv10 YAONWYZ YAONOLIS - NYSIYLS|¥d YHY100d
AHI0Td ININAIJZ INLVLSO

Y03S 'WW09 1L 10 YAONOL3g 'V1QIZOA YAOHOLOW
YdO1SONQIr vV AMO3Y1S0dd '¥d0d JACHOLOWIN 0dd VHIO1d

NI1SO0 ANIAYI] 10 YAONOL3g
YNYAOTIH04d ‘WW007'S SYd ANAGHYA |

VHI01d YNINAVYHLVZ

OAINIWVM INIAVId ~ VHIOTd YNINAILZIN

¥03S 09 1L ¥EZ¥1Q YAONOLIE - AMINGOH)

¥03S ‘WWO08 1L ¥EZV10 YAOMWYZ YAONOL3E - ILSIAOMYYd YHIO1d |

HJ07Td HJINJXNN4 VON3IDI

\W’ 09090607 | ,

.

_— H
. |
_ I \ 2 ,
w . . 69602 _— N E'NLL .
\Wf _ U S —— AN | L7112
(93] : 60¢ — 009°60Z=11 N | N1z
, " 081'60Z=n4H £
8£'60¢ €€'607 75802505 S NN
uel 71602 78'802=1d |S€'603| o 62
6L 5zbe0z=1n 80'60Z 3 .
% mow wé/Nlo_.I =t W . ez tZhe
9z~ m@ mONy@/M 07607 S I B v
6'802-1 o.ﬁ ol
94°807 W“ 099'602| ||2 5 >
051607 ol
e ﬂ . i
= & |
= 32 62602 o <
= | areoz szt |
e 0o BTN IR
gl 05
__...11. <0l 069607 0L£160¢ E»H_
11802
o gLz 78'012
€0 = .
& w0 =
3 290°602=10 2€'602 £7°60 602 ol
- =
@ £1°602 z
</ cc N =z
%55 < 64912
0z25'80Z=10 . 2L
(27'402) = B
AOV 28807 _ & =
€4'802 ~ . = S 2
A 568'802=1N £0'6 L0z ShAGL/ 00 ogv = =
27602 = I
719¢€ 08€'602 5 )
W OLIYZN W S'EXQ' = . < _
I o G6€ 602 oL P _ | i
7407 YA01S3a | _ %0 9e60¢ A
£ *2 22602 67 .
| e
N .| 0 = 5
® | 68'802 : o b ol I\ =>[00860z=1n .
” P w i = g Z||\g [o8eeoz=nIn eglgog |~ 1 17012
| o = coe07] S\ | & [7z80z=0s
: 4 702 % €\ ||| o [8580Z=Ld] =
80T ATIa < (i Jsos0z 2
028'90Z=N1H 76 95602 < (|esee g % coie
S () fosvs0z=1n 99°802=0S o001 % F S ) lsproiz T
N 9¢/802=1d S 99'60¢ 079607 2 = S o
< o | 08Y 2B 9ggoz 7 OP¢ L8600 004 | 5 =
. 01/ ST/00 = 099642 %2 i .
78'802 Z ool 0L/ e o 12602 3¢ o | — A 00012
00 gl 60T e 0Lt 60e=1n 1602540 0Z86005L o 508
11 0E < e = < S ——— 65602=17/ || & %0'€ 6] .
06w ) = . g602=1n .
o/ L/ R, s [ —H{0SZ60Z=Ln . €L 570 5T ocy TE
8’807 WAOO omm.mON..wWI = ? S AL L) o1 -
: o0y 08Y _ _— ouen = = %t 16
WWog+ 0L/0L/ 0££'80Z=1d ﬂ . [GE0'60Z=NLH 99
@. : <~ : = g
: 2 552'602=0S 897 € —
6 S55'602=1d .
88'602 66507
2 B ©
26'802 —




